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Käsitellyt asiat

§ 15 Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen

§ 16 Pöytäkirjan tarkastus

§ 17 Kuntavaalien ehdokashakemusten ratkaiseminen
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Saapuvilla olleet jäsenet
Petri Reponen, puheenjohtaja
Sanna Aaltonen
Kari Kuisti
Eero Luoma
Riitta Suonpää

Muut saapuvilla olleet
Iiris Lehti, sihteeri
Heidi Suominen
Jenni Åman

Allekirjoitukset

Petri Reponen
Puheenjohtaja

Iiris Lehti
Sihteeri
 

Pöytäkirjan tarkastus
Pöytäkirja on tarkastettu ja hyväksytty

13.03.2025

Eero Luoma
 

13.03.2025

Riitta Suonpää
 

Pöytäkirjan nähtävänäolo
Pöytäkirja on julkisilta osin nähtävänä Porin kaupungin verkkosivuilla 14.3.2025.

Iiris Lehti
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§ 15
Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen

Ehdotus
Esittelijä: Petri Reponen

Kokous todetaan lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

Päätös
Päätösehdotus hyväksyttiin yksimielisesti.
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§ 16
Pöytäkirjan tarkastus

Ehdotus
Esittelijä: Petri Reponen

Pöytäkirjan tarkastajiksi valitaan Eero Luoma ja Riitta Suonpää (varalla Sanna 
Aaltonen).

Pöytäkirja tarkastetaan 13.3.2025.

Päätös
Päätösehdotus hyväksyttiin yksimielisesti.
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§ 17
Kuntavaalien ehdokashakemusten ratkaiseminen

PRIDno-2025-1282

Valmistelija / lisätiedot:

Iiris Lehti, iiris.lehti@pori.fi

Vaalilain 38 §:n mukaan vaaliasiamiehillä,​ joille huomautuksia on tehty,​ on oikeus 
viimeistään 32. päivänä ennen kuntavaalien vaalipäivää (12.3.2025) ennen kello 16 
tehdä huomautuksista johtuvat oikaisut sekä täydentää ehdokashakemusta ja siihen 
liitettyjä asiakirjoja. Saman ajan kuluessa vaaliasiamiehillä oli oikeus tehdä tarvittavia 
ehdokkaan nimeä,​ arvoa,​ ammattia tai tointa taikka kotikuntaa koskevia tarkistuksia. 
Jos huomautus koskee ilmoitusta vaaliliitosta,​ puolueiden vaaliasiamiehillä on oikeus 
antaa yhteinen kirjallinen ehdotuksensa ilmoituksen oikaisemiseksi.

Vaalilain 39 §:n mukaan keskusvaalilautakunta käsittelee määräaikana saapuneet 
ehdokashakemukset niihin liitettyine asiakirjoineen uudelleen 32. päivänä ennen 
kuntavaalien vaalipäivää pidettävässä kokouksessa. Samalla keskusvaalilautakunta 
tekee päätökset ehdokashakemusten sekä vaaliliittoa ja yhteislistaa koskevien 
ilmoitusten johdosta. Ne määräaikana perille toimitetut ehdokashakemukset sekä 
ilmoitukset vaaliliitosta ja yhteislistasta,​ joita vastaan huomautuksia ei ole tehty,​ on 
hyväksyttävä.

Keskusvaalilautakunnan on ratkaistava ne ehdokashakemukset ja ilmoitukset,​ joita 
vastaan on tehty huomautus 10.3.2025.

Ehdotus
Esittelijä: Petri Reponen

Keskusvaalilautakunta päättää käsitellä uudestaan sille määräajassa toimitetut 
ehdokashakemukset ja mahdolliset vaaliasiamiesten huomautusten johdosta tehdyt 
oikaisut,​ täydennykset ja tarkistukset.

Keskusvaalilautakunta hyväksyy ehdokashakemukset,​ joista ei ole tehty huomautuksia 
10.3.2025.

Keskusvaalilautakunta ratkaisee ne ehdokashakemukset ja ilmoitukset,​ joita vastaan 
on tehty huomautus 10.3.2025.

Päätös
Keskusvaalilautakunta päätti käsitellä uudestaan sille määräajassa toimitetut 
ehdokashakemukset ja vaaliasiamiesten huomautusten johdosta tehdyt oikaisut,​ 
täydennykset ja tarkistukset.

Keskusvaalilautakunta antoi kokouksessaan 10.3.2025 huomautuksen 
vaaliasiamiehelle ehdokkaan Korpela,​ Simo nimikkeestä . FM matemaattiset aineet
Vaaliasiamies esitti,​ että nimike oikaistaan muotoon . matematiikan maisteri
Keskusvaalilautakunta katsoi,​ että kyseessä ei virallinen tutkintonimike,​ eikä siten 
hyväksyttävä. Keskusvaalilautakunta muutti nimikkeen muotoon .FM
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Keskusvaalilautakunta antoi kokouksessaan 10.3.2025 huomautuksen 
vaaliasiamiehelle ehdokkaan Kortell,​ Marja nimikkeistä ja hoitaja sotealan 

.  Vaaliasiamies oikaisi nimikkeet muotoon . ammattihenkilö lähihoitaja,​ merkonomi
Keskusvaalilautakunta muutti nimikkeet vaaliasiamiehen oikaisun mukaisesti.

Keskusvaalilautakunta antoi kokouksessaan 10.3.2025 huomautuksen 
vaaliasiamiehelle ehdokkaan Lundgren,​ Pekka nimikkeestä . Vaaliasiamies piirisihteeri
antoi selvityksen nimikkeestä. Keskusvaalilautakunta katsoi,​ että selvitys ei ollut 
riittävä osoittamaan,​ että kyse on vaalilain mukaisesta ammatista tai toimesta. 
Keskusvaalilautakunta ei siten hyväksynyt selvitystä. Keskusvaaliautakunta poisti 
ehdokkaan nimikkeistä . Ehdokkaan nimikkeeksi merkitään piirisihteeri
ehdokashakemuksessa ollut toinen nimike  .putkiasentaja

Keskusvaalilautakunta antoi kokouksessaan 10.3.2025 huomautuksen 
vaaliasiamiehelle ehdokkaan Viitasaari,​ Rami nimikkeestä PAMin valtuuston 

. Vaaliasiamies poisti kyseisen nimikkeen. Keskusvaalilautakunta puheenjohtaja
hyväksyi nimikkeen poiston.

Keskusvaalilautakunta antoi kokouksessaan 10.3.2025 huomautuksen 
vaaliasiamiehelle ehdokkaan Ylimys,​ Noora nimikkeestä . oikeustradenomi (AMK)
Vaaliasiamies poisti kyseisen nimikkeen. Keskusvaalilautakunta hyväksyi nimikkeen 
poiston.

Keskusvaalilautakunta päätti hyväksyä määräaikana saapuneet ehdokashakemukset 
yllä mainituin tarkistuksin.
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Muutoksenhakukielto
§15, §16

Muutoksenhakukielto
Päätöksestä ei kuntalain 136 §:n perusteella saa tehdä oikaisuvaatimusta tai 
kunnallisvalitusta.
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Muutoksenhakukielto
§17

Muutoksenhakukielto
Ilmoitus muutoksenhakukiellosta

Keskusvaalilautakunnan päätöksestä,​ joka koskee ehdokasasettelua,​ ei saa hakea 
erikseen muutosta (vaalilain 45 §).
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